
Poznávací zájezd do Londýna a jižní Anglie 

Ve dnech 6.5. - 10. 5. 2019 se skupina 20 našich žáků 8. a 9. ročníku vydala na poznávací 

zájezd do Anglie, který organizoval DDM Luhačovice ve spolupráci s CK Royal. 

 

Cesta přes Německo, Belgii, Francii a nočním trajektem z Calais do anglického Doveru byla 

sice dlouhá, ale po ní nás čekala zasloužená odměna v podobě pěkného počasí v Londýně.  

 

 
 

 

Celodenní prohlídku této metropole jsme zahájili v parku Greenwich, který je známý 

královskou observatoří a nultým poledníkem.  

 

    

Lodí jsme se pak přepravili do centra města a projeli se na vyhlídkovém kole London Eye. 

Výhled na celý Londýn a blízké okolí byl díky dobré viditelnosti úžasný. 

Prohlédli jsme si historické centrum City of Westminster - Parlament s rekonstruovaným Big 

Benem, Westminster Abbey. 



Užili jsme si i piknik v krásném rozlehlém parku St. James´s Park. 

 

Naše další kroky vedly k sídle anglické královny Buckingham Palace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odtud dále k nejznámějšímu náměstí Trafalgar Square se svou dominantou Nelsonovým 

sloupem a  Národní galerií. 

 

 

Zastavili jsme se i na náměstí Leicester Square a odtud bylo už blízko ke známému centru 

zábavy Piccadilly Circus s velkoplošnými světelnými reklamami. 

 

K londýnským zajímavostem bezesporu patří čtvrt China Town s velkým množstvím 

obchůdků a restaurací s čínskými specialitami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pohodovou atmosféru nabízí čtvrt Covent Garden s kamenným trhem a budovou Královské 

opery. 

 

V podvečerních hodinách jsme ještě stihli Shakespearovské divadlo The Globe  a Millenium 

Bridge vedoucí k dominantní St. Paul´s Cathedral. 

Další den jsme se vydali na jih Anglie do města Brighton, které je nazýván "druhý Londýn". 

Navštívili jsme expozici podmořského světa Sea Life Centre, prošli se slavnými uličkami The 

Lanes a po mole Brighton Pier. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K přírodním krásám jižní Anglie bezesporu patří bílé křídové útesy White Cliffs - Beachy 

Head and Seven Sisters. 

 

 

Navštívili jsme královské město Windsor s dominantním Windsor Castle, místem svatby 

prince Harryho a Meghan.  

Měli jsme štěstí i na ceremoniál výměny stráží. 

 

 

 

 



Legoland byl naší poslední zastávkou. Jedná se o jedinečný zábavní park, ve kterém dominují 

prvky ze stavebnice Lego. Hlavními atrakcemi jsou interaktivní jízdy a horské dráhy různého 

zaměření. Zajímavostí je Miniland s modely památek a významných budov světa 

postavených z kostek Lega. 

 

 
 

 

Dle ohlasů všech zúčastněných se zájezd vydařil, žáci navštívili zajímavá místa a jedinečnou 

zkušeností a zážitkem pro ně bylo i ubytování v hostitelských rodinách.  

 

 

Děkujeme paní Janě Tomkové z DDM Luhačovice a paní Žanetě Urbancové ze ZŠ 

Luhačovice za celkovou organizaci zájezdu a těšíme se na další spolupráci. 

 

 

              Za ořechovskou výpravu zpracovala 

                            Jitka Lišková 
 

 


